ELG 3175/3575 Devoir 2 / Assignment 2

Question 1

Trouvez la série de Fourier exponentielle complexe des signaux suivants:

Find the complex exponential Fourier series of the following signals:
@ x(t)= > A(t-2i)

(b) y(t) o cos(2710t) |
Question 2

Trouvez la série de Fourier trigonométrique des signaux de la question 1.

Find the trigonometric Fourier series of the signals in question 1.

Question 3
Trouvez la transformée de Fourier des signaux suivants:
Find the following Fourier transforms

(@) x(t) = cos(2710t)sin(271000t)

(b) y(t) =sinc(30(t —10))

(©) z(t) =son(t)
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